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En Zaragoza, a 11 de enero de 2019, 
siendo las 11 h. fijadas para la segunda 
convocatoria, en la Sala de Comisiones, 
se reúne en sesión extraordinaria el 
Consejo de Departamento de Derecho 
Penal, Filosofía del Derecho e Historia

del Derecho, con asistencia de los componentes del mismo al margen 
relacionados bajo la Presidencia del Director, el Prof. Miguel Ángel Boldova Pasamar. 

Se inicia la sesión con el único punto del orden del día relativo centrado en el 
Informe sobre la prórroga del nombramiento del profesor Dr. José Ignacio Lacasta 
Zabalza como Profesor emérito. 

El Director recuerda que el 12 de diciembre de 2016 el Dr. José Ignacio 
Lacasta Zabalza presentó la propuesta de su nombramiento como Profesor emérito ante 
el Consejo de Departamento, que fue apoyada de forma unánime. Posteriormente, se 
aprobó el nombramiento correspondiente en el Consejo de Gobierno de nuestra 
Universidad, que se inició en octubre del año 2017. En este acto el Dr. José Ignacio 
Lacasta Zabalza, de conformidad con el Acuerdo de 5 de noviembre de 2014 que 
recoge el Reglamento de los profesores eméritos, presenta al Consejo de Departamento 
su solicitud de prórroga a todos los efectos de su condición de Profesor emérito, con el 
fin de que la apoye para elevarla al Consejo de Gobierno de nuestra Universidad. Para 
ello, presenta datos, documentos y una argumentación que justifican el cumplimiento de 
los compromisos recogidos en la Propuesta de actividad investigadora y colaboración 
docente aprobada en la tramitación inicial de su nombramiento como Profesor emérito, 
y solicita la prórroga de tal condición en los términos de la legislación vigente para 
poder dar continuidad a los mismos compromisos, añadiendo su colaboración con la 
Universidad de la Experiencia. Asimismo, el Director agradece al Dr. José Ignacio 
Lacasta que haya optado por presentar la solicitud indicada por la vía del Consejo de 
Departamento y subraya la conveniencia académica de mantener entre sus activos a 
quienes continúan enriqueciendo la vida universitaria con su producción científica, su 
experiencia en la formación y su valioso trabajo a través de su participación en 
proyectos y equipos investigadores. Tras estas consideraciones el Director concede la 



palabra al Dr. José Ignacio Lacasta, quien expone las actividades desarrolladas durante 
el periodo en el que ha sido Profesor emérito. 

A continuación, se procede a votar la prórroga solicitada por el Dr. José 
Ignacio Lacasta Zabalza, Catedrático emérito en la Universidad de Zaragoza como 
profesor emérito, obteniendo un apoyo unánime de todos los asistentes a esta sesión del 
Consejo.  

 

Finaliza la sesión cuando son las 11: 20 h. 
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